

環保衛士

Nature's Care 吳進昌

文/周弘輝 圖/陳俊雄



在興建新製藥廠之初，為了環境保護及符合澳洲國家標準，讓Nature's Care多花了200萬澳幣及二年時間，專訪吳進昌總裁詳述建廠時，從吃盡生態保育的苦頭，到成為一位生態保育衛士的心路歷程。

位於雪梨北區Belrose的Austlink工業園區內的Nature's Care新製藥工廠，是澳洲第一家也是最大的一家通過TGA(澳洲國家藥物管理局)嚴格檢驗考核的能同時生產健康食品和護膚產品的一貫作業cGMP多功能製造廠，這個占地12000平方米，完全現代化的大型製藥廠，係由來自台灣的移民，吳進昌夫婦於1990年所創立，歷經15年的辛苦經營終於成為澳洲數一數二的大製藥公司，產品除暢銷全澳洲外，並行銷至全球14個國家，一步一步的往生產高品質高科技保健產品世界大廠邁進。

在興建新製藥廠之初，為了環境保護及符合澳洲國家標準，讓Nature's Care多花了二百萬澳幣及2年時間，吳進昌總裁可以說是，從建廠時的吃盡生態保育苦頭，到成為一位環保衛士。

吳進昌總裁與夫人陳素珍在台澳廠商與友人見證下，為新的Nature's Care工廠剪綵。
(陳俊雄攝)



雪梨新旅遊手冊上，用簡體字寫著「悉尼銷魂遊」雖似火辣了點，但還真有些傳神。(陳俊雄攝)



澳洲原住民歷盡滄桑詭譎的臉孔。在ALEX思考讓東西交流開創新廠的用心下，他賣力地演奏著由尤加利樹幹製造的吹管樂器(Didgeridoo)。



澳洲第一家通過TGA(澳洲國家藥物管理局)檢驗的健康食品和護膚產品cGMP工廠Nature's Care，在雪梨新南威爾斯州Minna Close,belrose舉行新廠成立典禮，台商吳進昌總裁與夫人陳素珍傳承環保概念，請澳洲原住民進行祈福表演，為台澳貿易展開歷史新頁。



Nature's Care保健保養廠琳瑯滿目的產品 (陳俊雄 攝)

產品三不加政策 為環保貢獻心力

吳進昌述說Nature's Care公司的理念，他說，澳大利亞是一個充滿大自然奇跡的國家，也是一個無污染的美麗國家。豐富的自然資源使澳洲成為世界上對環境保護最嚴厲的國家之一。

為了使生活在這自然純淨的環境中的人們能夠享受更健康的的生活，Nature's Care 公司秉承環保的理念，以澳洲純天然植物和無污染海洋生物為原料，結合最新的高科技萃取技術，多年來一直致力於研製開發高品質的天然有機護膚保養品和天然保健健康食品。1990年Nature's Care 公司成立之初，Nature's Care 就制定產品的「三不加政策」，即所有的產品都不加人工色素，不加有害化學物質，不加化學香料。執行這一政策對一個公司來說絕非是一件容易的事，有的時候會給公司帶來很大的經濟壓力，比如購入昂貴的高科技儀器和高成本的原材料。但是，在15年的風風雨雨中，Nature's Care 一直堅定地、不折不扣地執行這一政策。

新工廠選址雪梨北部環境優美的Garigal國家公園地區。為了保護當地的珍貴動植物，公司多花了二百多萬元來遷徙動植物。這筆費用對任何一個公司來說都是一筆不菲的開銷，但是公司為了環境，為了下一代的健康，花這點錢值得。



在Nature's Care.有一支包括有六位擁有博士學位，在生物科技，精細化工和皮膚科方面有豐富經驗的澳洲科學家組成的高度專業的技術隊伍。(陳俊雄 攝)



澳洲國家藥物管理局是出了名的嚴格，但移民澳洲多年的台商吳進昌與陳素珍夫婦(中、右二)創設的檢驗的健康食品護膚產品cGMP工廠Nature's Care，卻連闖兩關通過食品醫療與環境保護雙重考驗！



台灣駐雪梨經濟文化辦事處處長林錦蓮，在Nature's Care新廠成立大會上與總裁吳進昌等澳洲名人合影。(陳俊雄 攝)



「雪梨」三朵花接受專訪。(陳俊雄 攝)



Nature's Care新廠成立大會中西合璧，有舞獅也有原住民祈福及爵士樂表演。(陳俊雄 攝)



澳洲Nature's Care新廠成立當天賀客盈門

貢獻僑界 不遺餘力

吳進昌夫婦經過十多年的辛苦奮鬥，成就一番事業，對於僑界的活動，也都熱心參與，除擔任一些重要社團的幹部貢獻心力外，對於各社團活動的贊助，也都不後他人，尤其是台灣同鄉會為了建立自己的會館時，更是慷慨解囊，捐獻不小的數目，讓同鄉會館建館得以順利完成。Nature's Care也因吳進昌夫妻的共同努力，在1996年入圍澳洲新南威爾斯州中小企業製造類傑出獎，並於1998年榮獲第七屆海外創業青年楷模獎，吳進昌夫婦的努力和成就堪稱為「僑界楷模」。經過十多年的經營努力，現在產品已行銷全世界14國家和地區，吳進昌夫婦從設廠的環境影響評估過程，及產品要求純天然的理念中，深深感受到做保育、做環保的意義與重要；早在2、3年前，SWAN〈中華民國自然生態保育協會〉有意將分會的觸角伸到大洋洲時，透過設計大師董大山的引薦介紹，他們夫婦2人隨即爽快的表達，願意擔任起分會創會的一切事宜，並免費提供辦公室等慷慨的做法，讓SWAN在推動國際工作上，得到一筆很大的助力。